

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Сапрыкина Александра Сергеевича по кандидатской диссертации на тему: «Совершенствование ревизионной пластики передней крестообразной связки», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Александр Сергеевич Сапрыкин закончил с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И. И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Наше знакомство произошло во время его ординатуры на базе НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена. По окончании ординатуры в 2019 году он был принят в аспирантуру в НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена.

В течение последних лет А.С. Сапрыкин работал над актуальной и нерешенной проблемой современной ортопедии – совершенствование специализированной помощи пациентам с рецидивами нестабильности коленного сустава, нуждающимся в ревизионной пластике передней крестообразной связки.

За годы работы над диссертационным исследованием Александр Сергеевич зарекомендовал себя инициативным, ответственным и целеустремленным, как с практической, так и с научной стороны, специалистом, способным ставить перед собой конкретные задачи и решать их добросовестно. Эти качества позволили ему четко сформулировать цели и задачи диссертационного исследования.

Сапрыкин А.С. проанализировал большое количество литературы, как отечественных, так и зарубежных авторов, посвященное изучаемой проблеме. Сам принимал участие в наборе и сведении клинического материала большинства пациентов, которые были включены в исследование, был лечащим врачом и принимал активное участие в операциях.

Диссертант самостоятельно собрал первичные данные, объективно их обработал и проанализировал с помощью современных статистических

методов, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность полученных результатов и сформулированных выводов.

Основные положения диссертационного исследования были доложены на научных конференциях различного уровня. По материалам диссертации опубликовано 3 печатные работы, в том числе 2 статьи в рецензируемых научных журналах из перечня ВАК РФ.

Сапрыкин Александр Сергеевич является сложившимся научным работником, а выполненная им диссертационная работа является завершённым квалификационным научным исследованием, что позволяет считать его достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Заведующий травматолого-ортопедическим отделением № 17
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России
д.м.н. доцент

Корнилов Н.Н.

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия.

Подпись д.м.н. доцента Корнилова Н.Н. заверяю
Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

к.м.н.

«23» декабря 2022 г.



Денисов А.О.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации
195427 г. Санкт-Петербург
ул. Академика Байкова д.8.
тел. +7(812) 6708905
<https://rniito.ru>
info@rniito.org